                                                        ТЕСТ№1
1) В каком случае взаимодействие зарядов указано правильно? См. рис.


2) Нам известно, что натиранием о шерсть заряжаются палочки из резины, серы, эбонита, пластмассы, картона. Заряжается ли при этом шерсть?

Ответ: а) Да, т.к. в электризации трением всегда участвуют два тела, при котором оба электризуются.

      б) Нет, заряжаются только палочки.

3) Три тела (см.рис.) 1,2,3 обладают зарядами. Какие из них притягиваются между собой?                                                                                                                                                           
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Ответ: а) 3и1; 2и1; 3и2.

            б) ни одна пара не притягивается друг к другу;

            в) только 1и2; 1и3
   
      г) только 2и3; 1и2.


      д) только 3и2; 3и1.

4) Как взаимодействуют друг с другом две эбонитовые палочки, наэлектризованные трением о мех?


     а) отталкиваются друг от друга;

  
     б) не взаимодействуют;


     в) притягиваются друг к другу.
 

